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調査の概要
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調査の概要

目的、調査方法

目的
本学の教育の成果を把握・検証することを目的として、平成 18年度か
ら継続的に全学的な卒業生・修了生アンケート調査を実施している。

調査方法
従来、3月の学位記授与式当日に全卒業生・修了生を対象としてマーク
シート方式で調査を行っていたが、平成 30年度よりWEB回答に変更
し、学位記授与式当日以外でも案内できるようにした。なお平成 22年
度は、東日本大震災の影響で卒業式が開催されなかったため、平成 24
年 3月に開催された「卒業記念式典」の参加者に対して調査を実施した。
設問内容は、結果を比較検討するために平成 18年度からほぼ同じ内容
としていたが、令和 2年度に、調査の所掌が教学マネジメント室に移っ
たことに合わせ、より教育の質保証・質向上に資するため、設問内容を
一部改正した。

実施体制
本年度は、調査票作成および実査は教育推進部教育機構支援課が行い、
集計および報告を教学マネジメント室教学 IR部門が担当した。
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調査の概要

回答率

アンケートの対象者数・回答者数・回答率は下表のとおりである。

調査実施年度 対象者数 回答者数 回答率

平成 18年度実施（1回目） 2,431名 1,956名 80.5%
平成 19年度実施（2回目） 2,238名 1,843名 82.4%
平成 20年度実施（3回目） 2,325名 1,992名 85.7%
平成 21年度実施（4回目） 2,375名 1,954名 82.3%
平成 22年度実施（5回目）（平成 24年 3月卒業記念式典） 578名 72名 12.5%

平成 23年度実施（6回目） 2,257名 1,820名 80.6%
平成 24年度実施（7回目） 2,264名 1,665名 73.5%
平成 25年度実施（8回目） 2,273名 1,737名 76.4%
平成 26年度実施（9回目） 2,284名 1,720名 75.3%
平成 27年度実施（10回目） 2,146名 1,812名 84.4%

平成 28年度実施（11回目） 2,233名 1,730名 77.5%
平成 29年度実施（12回目） 2,230名 1,791名 80.3%
平成 30年度実施（13回目） 2,209名 822名 37.2%
令和元年度実施（14回目） 2,193名 675名 30.8%
令和 2年度実施（15回目） 2,205名 788名 35.7%

令和 3年度実施（16回目） 2,207名 1,106名 50.1%
令和 4年度実施（17回目） 2,194名 921名 42.0%
令和 5年度実施（18回目） 2,169名 1,022名 47.1%
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調査の概要

回答者の属性
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調査の概要

全体の傾向

満足度を問う設問において「非常に満足」「満足」「やや満足」と
肯定的に回答する割合は、すべての項目で高い水準を維持してい
る。例えば、

大学の教育は全体としてどうでしたか: 95.0%（p.13）
将来、家族や子供、高校などの後輩に本学を勧めますか: 93.0%
（p.16）
教員の教育に対する意欲: 94.0%（p.9）

一方で、令和 5年度は「非常に満足」「満足」と回答する割合が令
和 2～4年度と比較してやや低くなる傾向が見られた。
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設問別調査結果
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設問別調査結果

学修環境についての満足度（H18からの設問）
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設問別調査結果

教職員についての満足度（H18からの設問）
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設問別調査結果

福利・厚生についての満足度（H18からの設問）
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設問別調査結果

課外活動についての満足度（H18からの設問）
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設問別調査結果

就職活動に大学での教育は役立ったか（H19からの設問）
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設問別調査結果

大学全体についての満足度（H18からの設問）

教学マネジメント室教学 IR部門 令和 5年度学群卒業生アンケート調査結果 2024/6/25 13 / 28



設問別調査結果

大学全体についての満足度（R2からの設問）
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設問別調査結果

大学に対する意見や要望の伝達（R2からの設問）
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設問別調査結果

今後について（R2からの設問）
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設問別調査結果

今後について（R2からの設問）
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設問別調査結果

本学での学修について（R2からの設問）
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設問別調査結果

本学での学修について（R2からの設問）
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設問別調査結果

本学での学修について（R2からの設問）
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設問別調査結果

本学での学修について 英語非母語者対象（R2からの設問）
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設問別調査結果

本学での学修について 日本語非母語者対象（R2からの設問）
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設問別調査結果

本学での学修について（R2からの設問）
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設問別調査結果

本学の特色ある教育について（R4からの設問）
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設問別調査結果

本学の特色ある教育について（R4からの設問）

教学マネジメント室教学 IR部門 令和 5年度学群卒業生アンケート調査結果 2024/6/25 25 / 28



設問別調査結果

本学の特色ある教育について（R4からの設問）
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設問別調査結果

本学の特色ある教育について（R4からの設問）
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設問別調査結果

本学の特色ある教育について（R4からの設問）
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